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Verdeling laptops naar scholen  -  Stand van zaken

De minister maakte in november jl. bekend dat de Vlaamse Regering in 15.000 nieuwe 
laptops zal voorzien voor kwetsbare kinderen. Dat moet ertoe leiden dat het 
afstandsonderwijs vlotter verloopt tijdens de coronacrisis. De minister bestelde in een 
eerste ronde 7500 laptops voor scholen die voor de zomervakantie laptops hadden 
aangevraagd, maar nog niet hadden gekregen. In de periode na de herfstvakantie 
zouden er in een tweede ronde nog 7500 laptops verdeeld worden. 

Verschillende scholen vroegen reeds laptops bij het Departement Onderwijs aan. Zo blijkt 
uit het antwoord op de schriftelijke vraag van Karolien Grosemans van 9 november 2020 
dat er reeds 14.805 laptops onder de scholen werden verdeeld. Meer en meer scholen 
blijken nu de laptops terug te sturen, omdat de aangevraagde laptops een voorafname 
zouden zijn op het digitaliseringsbudget van scholen van 2021.

1. Graag een overzicht van het aantal laptops die reeds werden bezorgd aan de 
scholen, met daarbij een opdeling per school, onderwijskoepel of -net, gemeente en 
provincie; met de vermelding van het totaalbudget van de bezorgde laptops, het 
budget aan laptops dat elke school heeft gekregen en het merk van laptops dat elke 
school heeft gekregen.  

2. Hoeveel laptops werden er in de tweede ronde van de verdeling van laptops na de 
herfstvakantie in totaal aangevraagd? Graag een overzicht van de aangevraagde 
laptops, met een opdeling per school, onderwijskoepel of -net, gemeente en 
provincie; met de vermelding van het totaalbudget aan aangevraagde laptops en het 
budget per school van de aangevraagde laptops. 

3. Graag een overzicht van het aantal door scholen teruggestuurde laptops, met een 
opdeling per school, onderwijskoepel of -net, gemeente en provincie; met 
vermelding van het totaalbudget aan teruggestuurde laptops en het budget per 
school van de teruggestuurde laptops.  

4. In welke mate zal het terugsturen van de aangevraagde laptops invloed hebben op 
het digitaliseringsbudget van de scholen van 2021?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 357 van 18 januari 2021 
van HANNELORE GOEMAN

1. Het Vlaams Parlementslid vindt in Bijlage 1 de gevraagde gegevens. De gegevens 
werden verzameld door de onderwijskoepels en het GO!. 

2. We werkten voor dit project samen met de onderwijskoepels en het GO!, die de 
aanvragen coördineerden. Het aantal aangevraagde laptops komt dus overeen met de 
geleverde laptops. Ik verwijs opnieuw naar Bijlage 1.

3. Via raamcontracten zijn laptops aangekocht bij leveranciers, de coördinatie verliep via 
de koepels en onderwijsverstrekkers. Mogelijks zijn met de geweigerde toestellen 
andere scholen geholpen. De administratie beschikt niet over deze gegevens.   

4. Het laptopproject heeft sowieso geen enkele invloed op de gewone werkings- of ICT-
middelen van 2020 of verdere jaren. Meer zelfs, we investeren komende jaren meer 
dan 375 miljoen euro extra in ICT. Daarbij wil ik dubbele financiering vermijden. Een 
leerling die in 2020 een laptop ontving, kan die ook in 2021 gebruiken. Daarom bekijk 
ik een verrekening van het bedrag op de extra middelen. Aan werkingsmiddelen wordt 
dus niet geraakt. Elke school zal enkel winnen vermits iedereen veel extra ICT-
middelen krijgt.

BIJLAGE

Overzicht laptops

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=12094

